证券代码: 300138 债券代码: 123055 证券简称: 晨光生物 债券简称: 晨光转债

公告编号: 2020-168

晨光生物科技集团股份有限公司

关于子公司完成变更登记暨棉籽板块重组整合进展的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

晨光生物科技集团股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第二十四次会议和2020年第二次临时股东大会审议通过了《关于〈棉籽板块重组整合方案〉的议案》,公司决定将下属棉籽板块的业务及相关主体进行重组整合,使单独板块业务架构更清晰,推动棉籽板块业务更快更好发展。重组整合完成后,公司全资子公司——晨光生物科技集团喀什有限公司(以下简称"喀什晨光")将作为棉籽板块各主体的母公司。

根据以上会议决议,为使喀什晨光专注发展棉籽业务,近日公司将喀什晨光营业范围及住所进行了变更,并取得了图木舒克市市场监督管理局核发的营业执照。

《营业执照》登记的相关信息如下:

统一社会信用代码: 91653128580224704C

名 称: 晨光生物科技集团喀什有限公司

类 型:有限责任公司

住 所:新疆图木舒克市前海西街 56 号

法定代表人: 韩文杰

注册资本: 柒仟万元整

经 营 范 围:食用植物油(毛油、半精炼油、精炼油)、脱粉棉籽蛋白、精制棉籽蛋白粉加工及销售;棉籽、棉籽粕、棉短绒、棉壳及农副产品收购、加工、销售;房屋、土地租赁业务;农作物种植;自营和代理各类商品和技术的进出口。

喀什晨光本次变更主要是营业范围减少了"辣椒红天然色素原料、植物提取

物、万寿菊收购、加工、销售",注册地址变更为"新疆图木舒克市前海西街 56号"。

特此公告

晨光生物科技集团股份有限公司 董事会 2020年12月17日

